

在经过一个月的横盘整理后，大盘终于量价齐升，有效突破一月份的高点3310，并且重新站上5日均线，短期只要不跌破5日均线，就有望震荡上行。中期向上的空间也有望进一步打开，而当下大盘仍处于较低的位置，正是我们布局一些潜力股的大好时机。

从资金的动向上，高低切换的特征非常突出。故我们一定要多关注一些低估值的好公司。虽然估值低，不代表立马会涨，但估值越低，对资金的吸引力会越强，未来上涨的空间就越大。一旦风口来临，就会出现极大的估值修复行情，给坚守的投资者带来丰厚的回报。

衡量一家公司的估值有很多指标，其中PB（市净率）就是我们常用的一种。不过和PB相比，PB分位更有借鉴意义，因为PB只是一个数字，没有参考坐标。而PB分位反映了当前的PB在历史水平的位置，更能简单明了反映估值的相对高低。

截止到3月1号收盘，仅有28只股票的PB分位小于1%，也就是说当前的PB比历史上99%的时间都低，估值可以说是极低！下面就用图表列出这28只股票的情况，仅供参考，不作为投资依据。大家一定结合自己的认知来筛选，在一些有望成为热点的行业中，挑选一些有业绩支撑的好公司进行把握。

[#3月财经新势力#](#)